“MÜHENDİSLİK VE TEKNOLOJİ YÖNETİMİ (MTY) II. ÖĞRETİM TEZSİZ YÜKSEK LİSANS” VE 
“MÜHENDİSLİK VE TEKNOLOJİ YÖNETİMİ (UMY) UZAKTAN ÖĞRETİM TEZSİZ YÜKSEK LİSANS” PROGRAMLARINA KAYIT YAPTIRACAK ADAYLARIN DİKKATİNE…
 

PROGRAMLARA KABUL EDİLİP ÖĞRENCİ KAYITLARINI TAMAMLAYAN ADAYLAR DERS KAYDI AŞAMASINA GEÇEBİLİR.

DERS KAYITLARI ÖĞRENCİ BİLGİ SİSTEMİ ÜZERİNDEN 20.02.2023 (00:00) - 05.03.2023 (23:59) TARİHLERİ ARASINDA YAPILACAKTIR.

· Derslerin Başlaması 27 Şubat 2023
· Dersler online yapılacaktır.
· Ders kayıtları Öğrenci Bilgi Sistemi üzerinden harç ödemeden yapılacak olup, harç ödemeleri ile ilgili duyuru ileriki bir tarihte ilan edilecektir.
· Öğrencilerimize Önemle duyurulur.
· Mezun olan öğrencilerimizin diplomalarını alabilmeleri için Üniversitemiz mezuniyet portalına bilgilerini girmeleri gerekmektedir.
· Mezun Portalına kayıt yaptırmayan mezunlarımıza diplomaları verilmeyecektir.
· Mezuniyet Portalının adresi: https://obs.gantep.edu.tr/oibs/kariyer/login.aspx , bu adresten e-devlet şifreniz ile giriş yapabilirsiniz.


DERS KAYDI İLE İLGİLİ DİKKAT EDİLMESİ GEREKEN NOKTALAR:

· Ders kaydınızı size verilmiş olan öğrenci numaranız ile https://www.gantep.edu.tr/ linkinden “Öğrenci e-kayıt” sekmesinden bireysel olarak yapabilirsiniz. 

· Tezsiz yüksek lisans programı ve uzaktan öğretim tezsiz yüksek lisans programı toplam otuz (30) krediden ve 90 AKTS’ den az olmamak kaydıyla en az 10 (on) seçmeli ders, bir (1) zorunlu bilimsel araştırma teknikleri ve yayın etiği dersi ile dönem projesi derslerinden oluşur. 

· Tezsiz yüksek lisans programını tamamlama süresi kayıt olduğu programa ilişkin derslerin verildiği dönemden başlamak üzere, her dönem için kayıt yaptırıp yaptırmadığına bakılmaksızın en az 2 (iki) yarıyıl, en çok 3 (üç) yarıyıldır. Bu nedenle öğrencilerin dönem içinde kayıt yaptıracakları ders sayılarına dikkat etmeleri gerekmektedir.

· Ders programına Endüstri Mühendisliği Bölüm sayfasının “Duyurular” kısmında “Den1Endüstri Mühendisliği 2022-2023 Ders Programı (1) - Kopya.xlsx. başlıklı duyurunun içeriğinden gün ve saat bazında ulaşabilirsiniz. Ders seçiminizi bu programa göre yapabilirsiniz. 

· Mühendislik ve Teknoloji Yönetimi Tezsiz Yüksek Lisans (II Öğretim) ve Uzaktan Öğretim öğrencileri ders kaydınızın danışmanınız tarafından onaylanması için ders kaydı sırasında karşılaşacağınız herhangi bir soru ve/veya sorun için mail (balta@gantep.edu.tr) yolu ile Ali BALTA’ya ulaşabilirsiniz.

· Ders kaydınızın tamamlanması için ders kayıt danışmanınızın kaydınızı onaylamış olması gerekmektedir. Bu nedenle ders kaydınızı sistem üzerinden yapıp sonra kaydınızın onaylanıp onaylanmadığını sisteminize tekrar girerek kontrol ediniz. 

Not: Tezsiz yüksek lisans programında bilimsel hazırlık eğitimi verilmemektedir. 


Mühendislik Teknoloji Yönetimi (MTY) ve Mühendislik Ve Teknoloji Yönetimi Uzaktan Öğretim (UMY) programıyla ilgili daha ayrıntılı bilgiye aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 
https://www.mevzuat.gov.tr/mevzuat?MevzuatNo=23363&MevzuatTur=8&MevzuatTertip=5



